

## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA Estado de Minas Gerais

Indicação nº 192/2021

São José da Barra/MG, 16 de agosto de 2021.

Ao Excelentíssimo Senhor Paulo Sérgio Leandro de Oliveira Prefeito Municipal São José da Barra -MG. AMARA MUNICIPAL SÁC JOSE DA BARR

O QUADRO DO QUADRO DO E PUBLICAÇÃO

O QUADRO DO QUADRO DO E PUBLICAÇÃO

O QUADRO DO QUADRO DO E PUBLICAÇÃO

O QUAD

Os Vereadores que abaixo assinam, apresentam a Indicação para análise e deliberação do Plenário, solicitando ao Executivo que realize a construção de um campo society no bairro de Nossa Senhora de Fátima (can-can)

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa a revitalização do espaço do campo de futebol do bairro Nossa Senhora de Fátima, como forma de incentivo à prática esportiva.

Sendo assim, solicitamos ao Executivo que avalie a possibilidade de se construir no local um campo society, considerando que a grama sintética é de grande resistência e durabilidade e tem um baixo custo de manutenção.

Contando com a costumeira atenção do Senhor Prefeito para os assuntos de interesse da nossa população, aguardamos o pronto atendimento da mesma.

Vereador Mateus Júnior Rodrigues de Oliveira

Vereador Edmar dos Santos Gonçalves

Vereador José Antônio Bícego

Vereador Darci Cardoso da Silva

Vereador Nathan Calebe Semião

Jâmara Municipal de S.José da Barra/MG Pela aprovação <u>08</u> votos favoráveis;

oo\_ votos contra; oo\_ ausência,

abstenção

// Votação em 23/08/2028

Vereador Geraldo Magela Santos Costa

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA/MG

600001 708 156 31

ASS DO RESPONSAVE